










VI. Технические характеристики
6.1. МН параметры

МН 1
Мо-

дель
Мощ-
ность 
(кВт)

Q 
(м3/ч)

0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 Диа-
пазон 

напора 
(m)

V/1 
(V)/(A)

V/1 (V)/
(A)

MH 1-2 0.25

H (m)

19.5 19 18.5 18 17.5 17 16 15 14 13 12 12~19.5 380/0.75 220/1.9

MH 1-3 0.25 29 28.5 26 25 24.5 23.5 22 21 19 17 16 16~29 380/0.75 220/1.9

MH 1-4 0.37 37 36 35 33 32 30 28 27 26 22 20 20~37 380/1.2 220/3.0

MH 1-5 0.37 43 42 41 38 36 34 32 29 27 25 22 22~43 380/1.2 220/3.0

MH 1-6 0.37 51 50 49 46 44 42 40 36 32 30 26 26~51 380/1.2 220/3.0

МН 2
Модель Мощность 

(кВт)
Q 

(м3/ч)
0.8 1.2 1.6 2.0 2.4 2.8 3.2 3.6 4.0 Диапазон 

напора
V/1 

(V)/(A)
V/1 

(V)/(A)

MH 2-2 0.25

H (m)

18.5 17.5 17 16 15 14 12 11 9.5 9.5~18.5 380/0.75 220/1.9

MH 2-3 0.37 26 25 24 23 22 21 19 16 14 14~26 380/1.2 220/3.0

MH 2-4 0.55 35 34 33 31 30 28 26 22 19 19~35 380/1.7 220/3.8

MH 2-5 0.55 43 42 41 39 37 35 32 27.5 23 23~43 380/1.7 220/3.8

MH 2-6 0.75 52 50.5 47 46 44 40 35 30.5 26 26~52 380/1.9 220/4.8

МН 3
Модель Мощность 

(кВт)
Q 

(м3/ч)
0.8 1.2 1.6 2.0 2.4 2.8 3.0 3.2 3.6 4.0 Диапазон 

напора
V/1 

(V)/(A)
V/1 

(V)/(A)

MH 3-2 0.25

H (m)

18.5 17.5 17 16 15 14 13 12 11 9.5 9.5~18.5 380/0.75 220/1.9

MH 3-3 0.37 26 25 24 23 22 21 20 19 16 14 14~26 380/1.2 220/3.0

MH 3-4 0.55 35 34 33 31 30 28 27 26 22 19 19~35 380/1.7 220/3.8

MH 3-5 0.55 43 42 41 39 37 35 33 32 27.5 23 23~43 380/1.7 220/3.8

MH 3-6 0.75 52 50.5 47 46 44 40 37 35 30.5 26 26~52 380/1.9 220/4.8

МН 4
Мо-

дель
Мощ-
ность 
(кВт)

Q 
(м3/ч)

1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0 5.5 6.0 Диа-
пазон 

напора 
(m)

V/1 
(V)/(A)

V/1 (V)/
(A)

MH 4-2 0.37

H (m)

18.5 18 17.5 17 16 15.5 15 13.5 13 11 10 10~18.5 380/1.2 220/3.0

MH 4-3 0.55 29 28.5 28 27 26.5 25.5 25 23 22 20 18 18~29 380/1.7 220/3.8

MH 4-4 0.75 38 37 36 34 33.5 32 30 28 27 24 20 20~38 380/1.9 220/4.8

MH 4-5 1.0 47 46 45 44 42.5 41 40 36 35 32 27 27~47 380/2.4 220/6.0

MH 4-6 1.3 56.5 55 54 53 52.5 51 49 45 44 42 36 36~56.5 380/2.9 220/8.0



МН 5
Мо-

дель
Мощ-
ность 
(кВт)

Q 
(м3/ч)

1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0 5.5 6.0 Диа-
пазон 

напора 
(m)

V/1 
(V)/(A)

V/1 
(V)/(A)

MH 5-2 0.37

H (m)

18.5 18 17.5 17 16 15.5 15 13.5 13 11 10 10~18.5 380/1.2 220/3.0

MH 5-3 0.55 29 28.5 28 27 26.5 25.5 25 23 22 20 18 18~29 380/1.7 220/3.8

MH 5-4 0.75 38 37 36 34 33.5 32 30 28 27 24 20 20~38 380/1.9 220/4.8

MH 5-5 1.0 47 46 45 44 42.5 41 40 36 35 32 27 27~47 380/2.4 220/6.0

MH 5-6 1.3 56.5 55 54 53 52.5 51 49 45 44 42 36 36~56.5 380/2.9 220/8.0

МН 10
Модель Мощность 

(кВт)
Q 

(м3/ч)
0 5.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 Диапазон 

напора (м)
В/А В/А

MH 10-1 0.55

H (m)

12 11 10.5 9.5 8 7 4.5 12~4.5 380/1 .5 220/3.46

MH 10-2 0.75 23 20.5 19.5 18 16.5 14 11 23~11 380/1.9 220/4.7

MH 10-3 1.1 34.5 32 31 28.5 25.5 22 17.5 34.5~17.5 380/2.53 220/7.0

MH 10-4 1.5 48 43 41.5 38 34 29 22.5 48~22.5 380/3.34 220/9.4

MH 10-5 1.8 59.5 53.5 52 48.5 43 37.3 28.5 59.5~28.5 380/4.0 220/10.7

МН 15
Модель Мощ-

ность 
(кВт)

Q 
(м3/ч)

0 6 8 10 12 15 18 20 22 24 26 Диапа-
зон напо-

ра(м)

B/A В/А

MH 15-1 0.75

H (m)

13.5 12.5 12 11.5 10.8 9.8 8.5 7.5 6 4.5 3 13.5~3 380/1.9 220/4.7

MH 15-2 1.8 29 26.5 25.8 24.8 24 22.2 20.5 18.7 16.8 15.4 14 29~14 380/4.0 220/10.7

MH 15-3 2.2 43 40 38.5 37.5 36.5 34.1 31.4 29 26.4 23 19.5 43~19.5 380/4.73 /

MH 15-4 3 57.5 53.3 51.5 50.5 48.5 45.9 42 38 34.5 29.3 24.5 57.5~24.5 380/6.19 /

МН 20
Модель Мощ-

ность 
(кВт)

Q 
(м3/ч)

0 10 12 14 16 18 20 22 24 26 29 Диа-
пазон 
напо-
ра(м)

В/A В/А

MH 20-1 1 .1

H (m)

13.5 12 11.5 11.1 10.5 10 9.1 8 6.8 5.5 3.2 13.5~3.2 380/2.53 220/7.0

МН 20-2 2.2 30 27 26 25 25.5 24 22.8 20.3 18.5 18 13 30~13 380/4.73 /

MH 20-3 3 45 40.5 39.5 38.5 37.5 36.2 34.5 32.4 29.3 26.3 21 45~21 380/6.19 /

MH 20-4 4 60.5 55.5 54.5 53.2 51.8 50 48 45.2 42 37.3 30 60.5~30 380/8.05 /



6.2. Размеры и вес установки

Модель L1 
(mm)

L2 
(mm)

L3 
(mm)

L4 
(mm)

L5 
(mm)

L6 
(mm)

L7 
(mm)

L8 
(mm)

L9 
(mm)

H1 
(mm)

H2
(mm)

Трех-  
фаз-
ный

Одно-
фазный

Резьба 
(дюйм)

Вес {кг}

Н3(мм)

MH 1-2 72 131 96 115 136 305 125 158 93.5 75 90 174 174 G1 7.6

MH 1-3 72 131 96 115 136 305 125 158 93.5 75 90 174 174 G1 8

MH 1-4 90 149 96 133 136 323 125 158 93.5 75 90 174 174 G1 8.3

MH 1-5 108 167 96 151 136 341 125 158 93.5 75 90 174 174 G1 8.6

MH 1-6 144 203 96 187 136 377 125 158 93.5 75 90 174 174 G1 9

MH 2-2 72 131 96 115 136 305 125 158 93.5 75 90 174 174 G1 7.4

MH 2-3 72 131 96 115 136 305 125 158 93.5 75 90 174 174 G1 7.5

MH 2-4 90 154 96 126 155 334 125 158 93.5 75 90 197 188 G1 10

MH 2-5 108 172 96 144 155 352 125 158 93.5 75 90 197 188 G1 10.5

MH 2-6 144 208 96 180 155 388 125 158 93.5 75 90 197 188 G1 12

MH 3-2 72 131 96 115 136 305 125 158 93.5 75 90 174 174 G1 7.4

MH 3-3 72 131 96 115 136 305 125 158 93.5 75 90 174 174 G1 7.5

MH 3-4 90 154 96 126 155 334 125 158 93.5 75 90 197 188 G1 10

MH 3-5 108 172 96 144 155 352 125 158 93.5 75 90 197 188 G1 10.5

MH 3-6 144 208 96 180 155 388 125 158 93.5 75 90 197 188 G1 12

MH 4-2 72 131 96 115 136 305 125 158 93.5 75 90 174 174 G11/4 8

MH 4-3 72 136 96 108 155 316 125 158 93.5 75 90 197 188 G11/4 10

MH 4-4 90 154 96 126 155 334 125 158 93.5 75 90 197 188 G11/4 11.5

MH 4-5 108 207 125 179 175 396 140 178 102 90 90 238 215 G11/4 12.5

MH 4-6 144 243 125 215 175 432 140 178 102 90 90 238 215 G11/4 15

MH 5-2 72 131 96 115 136 305 125 158 93.5 75 90 174 174 G11/4 8

MH 5-3 72 136 96 108 155 316 125 158 93.5 75 90 197 188 G11/4 10

MH 5-4 90 154 96 126 155 334 125 158 93.5 75 90 197 188 G11/4 11.5

MH 5-5 108 207 125 179 175 396 140 178 102 90 90 238 215 G11/4 12.5

MH 5-6 144 243 125 215 175 432 140 178 102 90 90 238 215 G11/4 15



Модель L1 
(mm)

Трех-
фазный

Одно-
фазный

L3 
(mm)

L4 
(mm)

L5 
(mm)

L6 
(mm)

L7 
(mm)

Трех-
фазный

Одно-
фазный

Н1 
(mm)

Н2 
(mm)

Трех-
фазный

Одно-
фазный

Резьба 
(дюйм)

Масса 
(кг)

L2 (mm) L8 (mm) H3(mm)

MH 10-1 78 169 169 96 140 356 125 158 91 109 100 118 218 218 G11/2 12

MH 10-2 78 169 169 96 140 356 125 158 91 109 100 118 218 218 G11/2 14

MH 10-3 108 217 217 140 200 418 125 158 100 109 100 118 226 227 G11/2 15.5

MH 10-4 138 264 249 140 200 448 160 200 100 109 100 118 226 227 G11/2 18.5

MH 10-5 168 281 281 140 200 478 160 200 100 109 100 118 226 227 G11/2 25/21

MH 15-1 93 190 190 96 140 377 125 158 91 109 100 118 218 218 G2 13.5

MH 15-2 93 206 206 140 200 407 160 200 100 109 100 118 226 227 G2 18

MH 15-3 138 248 / 140 180 483 160 200 100 / 100 118 239 / G2 23

MH 15-4 298 304 / 140 180 572 190 230 100 / 112 118 261 / G2 28

MH 20-1 93 207 206 96 140 407 125 158 100 109 100 118 226 227 G2 15

MH 20-2 93 200 200 140 200 438 160 200 100 / 100 118 226 / G2 22

MH 20-3 138 254 / 140 180 527 190 230 100 / 112 118 261 / G2 28

MH 20-4 298 288 / 140 180 572 190 230 100 / 112 118 261 / G2 32





Рисунок 2



Порядок остановки насоса: - закрыть краны у контрольно-измерительных 
приборов; - закрыть задвижку на напорном трубопроводе; - отключить элек-
тродвигатель. При остановке на длительное время и последующей консер-
вации, жидкость из насоса слить через сливную пробку.

Перед пуском насоса после длительного хранения или нерабочего периода 
более 3 месяцев обязательно провернуть вал насоса!

VIII. Обслуживание и техническое обслуживание 
1. Перед проведением обслуживания необходимо убедиться, что питание 

было отключено, насос не запустится случайно, и запорный клапан на тру-
бопроводе закрыт;

2. После каждого использования насос следует прокачать чистой водой 
и запустить на несколько минут, чтобы предотвратить скопление осадков в 
камере насоса;

3. Насос должен обслуживаться и использоваться специальным персона-
лом. Необходимо регулярно проверять изоляционное сопротивление между 
обмоткой и корпусом насоса;

4. Входная труба должна быть герметичной, во избежание попадания воз-
духа в систему. Запрещается работа насоса при наличии кавитации. Регуляр-
но проверяйте значение тока мотора во время работы насоса и старайтесь 
избегать перегрузок;

5. Регулярно чистите и смазывайте насос.
Когда насос не используется, в условиях мороза, жидкость в насосе долж-

на быть слита, чтобы предотвратить повреждение насоса.

IX. Неисправности и методы их устранения
Перед открытием коробки для вывода кабелей и насоса, убедитесь, что пи-

тание было отключено и что невозможно его случайно включить.
Причины 
отказа

Анализ Решение Примечание

Двигатель 
не запуска-
ется.

а. Отключено питание.
b. Перегрузка питания.
с. Поврежден контур управ-
ления.
d. Предохранитель перегорел.

a. Проверьте питание.
b. Проверьте систему.
с. Проверьте контур управле-
ния. 
d. Замените предохранитель.

Проверка 
професси-
ональным 
электриком.

Насос 
работает, но 
не перека-
чивает.

a. Труба всасывания заблоки-
рована примесями.
b. Нижний или обратный 
клапан закрыты. 
c. Утечка или воздух в трубе 
всасывания. Воздух в насосе.
d. Нарушена целостность 
муфты.

а. Очистите трубу всасывания. 
b. Отремонтируйте нижний и 
обратный клапаны.
с. Проверьте и отремонтируй-
те трубу всасывания.Удалите 
воздух и заполните насос 
водой.
d. Замените или затяните 
муфту.



Причины 
отказа

Анализ Решение Примечание

Работа на-
соса с недо-
статочным 
расходом.

a. Насос работает в обрат-
ном направлении.
b. Засорение трубопровода 
или лопастей насоса.
c. Серьезный износ саль-
ника или уплотнительного 
кольца.
d. Неверный выбор модели 
насоса.

а. Изменить вращение вала. 
Подключить кабеля верно. 
b. Очистить трубопровод и 
лопасти насоса.
с. Заменить детали.
d. Пересмотреть выбор 
модели. 
е. Проверить напряжение.

Замена про-
фессионалом.

Слишком 
большое 
энергопо-
требление.

a. Насос работает не в 
диапазоне номинальных 
значений.
b. Подшипник двигателя 
поврежден.
c. Износ деталей проточной 
части насоса.

a. Проверить условия эксплу-
атации.
b. Заменить подшипник дви-
гателя.
c. Заменить запчасти.

Замена про-
фессионалом.

Насос 
работает 
с шумом и 
вибрацией.

a. Недостаточно закреплен 
насос.
b. Наличие воздуха в систе-
ме. 
c. Кавитация насоса.
d. Повреждение подшип-
ников или гидравлической 
части насоса.
e. Мотор перегружен.

а. Проверьте все соединения 
и протяните их.
b. Спустите воздух и установи-
те воздухоотводчик.
с. Обратитесь к профессиона-
лу для расчета кавитационно-
го запаса системы. 
d. Замените подшипник или 
поврежденный элемент 
насоса.
е. Отрегулируйте работу 
мотора.

Замена про-
фессионалом.

Утечка воды 
из насоса.

a. Повреждено механиче-
ское уплотнение.
b. Повреждено уплотнитель-
ное кольцо (O-кольцо).
c. Есть отверстия или дефек-
ты в литом изделии.

a. Заменить механическое 
уплотнение.
b. Заменить уплотнительное 
кольцо (O-кольцо). 
с. Заменить детали.

Замена про-
фессионалом.

X. Приложение
1. Параметры насоса и двигателя
указаны на шильдике насоса и мотора: расход, подъем, мощность, ско-

рость вращения, допустимый кавитационный запас и т. д.
2. Запуск/остановка мотора.
Мощность менее 1,3 кВт (включительно): максимум 100 раз в час.
3. Если температура окружающей среды превышает +40°C или мотор уста-

навливается на высоте более 1 000 метров над уровнем моря мощность мо-
тора уменьшится, как показано на Рисунке 3. В этом случае следует выбрать 
мотор с более высокой мощностью.

4. Расчет минимального входного давления
H=Pb × 10.2 - NPSH - Hf-Hv-Hs





5. Максимальное давление.
Максимальное рабочее давление 
насоса 1,6 МПа (рис.5. Максималь-
ные значения давления и температу-
ры. Давление и температура должны 
находиться в указанном диапазоне)

Модель Номер 
кривой

MH1/MH2/MH3/MH4/MH5 1

MH10/MH15/MH20 1

Мощность
(кВт)

n (об/мин) 3000 об/мин

LpA -dB(A)

0.25 57

0.37 59

0.55 62

0.75 62

1.0 63

1.3 64

Мощ-
ность
(кВт)

n (об/мин) 3000 об/мин

передний под-
шипник / задний 
подшипник

0.25 6202ZZ/6201ZZ

0.37 6202ZZ/6201ZZ

0.55 6203ZZ/6202ZZ

0.75 6203ZZ/6202ZZ

1.0 6204ZZ/6203ZZ

1.3 6204ZZ/6203ZZ

Мощ-
ность
(кВт)

n (об/мин) 3000 об/мин

передний под-
шипник / задний 
подшипник

0.55-0.75 6204RZ/6202RZ

1.1-1.8 6204RZ/6203RZ

2.2 6205RZ/6205RZ

3-4 6206RZ/6206RZ

Мощность
(кВт) - (1В1)

n (об/мин) 3000 об/мин

LpA -dB(C)

0.55 73

0.75 74

1.1 76

1.5 77

1.8 78

2.2 79

3 80

4 81



Таблица конфигурации механического уплотнения
Номер Конфи-

гурация
Описание Применимые рабочие 

условия
Примечание

1 FQBV Пружины и структурные 
детали из нержавеющей 
стали F, подвижное кольцо 
из карбида кремния Q, не-
подвижное кольцо графит, 
пропитанный смолой - B и 
фторуглеродный каучук - V.

1.Обычная холодная вода 
с температурой 0°C- 68°C; 
без частиц, может содер-
жать масло;
2. Горячая вода 68°C- 90°C, 
частицы отсутствуют, мо-
жет содержаться масло.

Стандартные

2 FQQE Пружины и структурные 
детали из нержавеющей ста-
ли F, подвижное кольцо из 
карбида кремния Q, непод-
вижное кольцо из карбида 
кремния Q, и этилен-пропи-
леновый каучук- E.

Горячая вода 0°C до 120°C, 
содержит небольшое коли-
чество частиц, без масла.

Стандартные

3 FQQV Пружины и структурные 
детали из нержавеющей ста-
ли F, подвижное кольцо из 
карбида кремния Q, непод-
вижное кольцо из карбида 
кремния Q и фторуглерод-
ный каучук V.

1. Кислая среда с pH = 5 -7;
2. Щелочная среда с pH 
= 7-9;
3. Горячая вода 68°C - 
90°C, содержит небольшое 
количество частиц и мо-
жет содержать масло.

Под заказ

4 FUUE Пружины и структурные 
детали из нержавеющей 
стали F, подвижное кольцо 
из карбида вольфрама U, 
неподвижное кольцо из 
карбида вольфрама U и 
этилен-пропиленовый
каучук E.

1. Ледяная вода ниже 0°C;
2. Кристаллическая ще-
лочная среда;
3. Среда, содержащая 
большое количество 
гранул;
4. Рабочее состояние с 
давлением, превышаю-
щим 2 МПа;
5.Отсутствие масла.

Под заказ

8. Эксплуатационные характеристики насосов







Гарантийный талон
Изготовителя следующей продукции ONIS
Насос центробежный серии MН

Наименование изделия:

Серийный номер:

Наименование и адрес торговой 
организации:
Печать торговой организации и 
подпись продавца:
Дата продажи:

Срок действия гарантии:

С условиями и сроком гарантии, предложенными продавцом и указанными 
в гарантийном талоне, согласен.
Изделие проверено и является исправным на момент покупки, изделие 
получено в полном комплекте, претензий к внешнему виду не имею.

ФИО и подпись Покупателя

Приобретенное изделие Вы можете обменять или сдать на гарантийный 
ремонт в ближайший сервисный центр.
Телефоны отдела продаж: 8 (800) 500-63-17
E-mail: info@onispump.ru
Официальный сайт: www.onispump.ru

Изготовитель: ООО «ОНИС» 




